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ecee, 
DEPUTADO DR. MICHEL — Precisa de 16 votos, Sra Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Não. Rejeição 

Deputado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidenta, solicito o 

de emenda, não, 

uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palailra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do 

Presidenta, só para que fique claro, nós que votamos "sim" p 

votos para aprová-la. Nós perdemos porque só tivemos 11 votos. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Exatamente. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO — Sra. Presidente, 

palavra. 

orador.) — Sra. 

ecisávamos de 16 

solicito o uso da 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, eu gostaria de corroborar o que o Deputado Chico Vigilante falou. A 

emenda foi derrubada porque precisava de 16 votos "sim" e teve só 11. Pronto. É 

isso mesmo. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Solicito à relatora da CCJ, 

Deputada Sandra Faraj, que retifique o parecer. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem revisão da oradora.) —Sra. Pfásident—e---, 

-Vamos retificar o parecer em razão da apresentação de novas emendas. 
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DEPUTADO WASNY DE ROURE — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

  

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) — Eu gostaria 

de solicitar a V.Exa. que as novas emendas, que entraram agora, sejam colocadas no 

segundo turno. Acho que estão esgotadas as condições do primeiro turno. Vota-se 

em primeiro turno, e as novas emendas que foram protocolL das agora sejam 

apreciadas no segundo turno. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) —ão as-  mesmas emendas; _ 	_ 

'Deputado Wasny de Roure. Elas foram só renufneradas. 

DEPUTADA SANDRA FARÁ] (SD. Para emitir parecer Sem revisão da 

oradora.) — Sra. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre as 

emendas ao Projeto de Lei no 187, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que 

"institui o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal do Distitto Federal — REFIS 

DF, e dá outras providências". 

Vou ler as seguintes emendas: Emenda Modificativa no 10; Subemenda no 

11; Subemenda no 12; Emenda Modificativa no 13; Emenda Modificativa no 14 e 

Subemenda no 15. 

São as seguintes as emendas: 

(Super: a leitura das emendas foi conferida e está ok. As emendas citadas estão na 

pasta da ordinária) 
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REPUTADA SANDRA FARAÏTSR.: Para emitir parecer. Sem revisão da 
. _ 

oradora.) - garr -ela admissibilidade do Projeto de Lei no 187, de 2015, das --- 

(Emendas nos 1, 2 e 3; das Emendas nos 4 e 5. 

S/Heloísa. 

IUNA 

das Emendas nos 4 e 5, na forma das Subemendas nos 11.-  e 12; -clãs 

'Emendas nos 7, 8 e 10 e da Emenda no 14, na forma da Subemenda no 15; e pela 

inadmissibilidade da Emenda no 13. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parécer ao projeto e às emendas está aprovado com a presença de 23 

Deputados. 

Ratifico a votação do projeto em primeiro turno com 23 votos favoráveis e 1 

ausência. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa. 
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